NANTO BANK NEWS RELEASE

2021年12月20日

奈良県社会福祉協議会へ寄付金 60 万円を贈呈!

南都銀行(頭取 橋本 隆史)は、社会福祉法人奈良県社会福祉協議会に対し、寄付金を贈呈しましたのでお知らせします。

当行はこれまで、「<ナント>萬葉チャリティーウォーク」の開催を通じて寄付金を贈呈してまいりました。しかしながら、新型コロナウィルス感染症の拡大防止の観点から、昨年同様、本年も「<ナント>萬葉チャリティーウォーク」の開催は中止となりましたが、CSR(企業の社会的責任)の一環として寄付金を贈呈いたしました。寄付金は、県内のボランティア活動の支援等にお役立ていただきます。

当行グループは、「地域の発展」と「地域経済の活性化」に向け、今後も積極的に取り組んでまいります。

詳細は、以下のとおりです。

記

【寄附金贈呈の概要】

1. 贈呈日 : 2021年12月7日(火)

2. 贈呈場所 : 奈良県社会福祉総合センター (橿原市大久保町 320-11)

3. 贈呈先 : 社会福祉法人 奈良県社会福祉協議会

4. 出席者 : 奈良県社会福祉協議会

常務理事 节 幸前 様、事務局長 北 優子 様

南都銀行

取締役常務執行役員 船木 隆一郎、個人営業部長 大西 廣到

5. 寄付金額 : 600,000 円



【本件に関するお問い合わせ先】 個人営業部 萬葉サークル事務局 瓬 0742‐27‐1522





